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A sportnap résztvevőinek visszajelzései alapján 
örömmel mondhatjuk el, hogy egy nagyon jó han-
gulatú, szórakoztató, jól sikerült napot tudhatunk 
magunk mögött.

A rendezvény megnyitójaként vidám táncos, 
mozgásos bemutatót tartottak az Aprajafalva Óvo-
da óvodásai, a Székely József Református Általános 
Iskola tanulói, valamint az Arany János Általános 
Iskola tanulói.

Ezt követően kezdetét vette az immár hagyomá-
nyosnak számító II. Tápió Trial futóverseny, melyre 
nagyon sok versenyző, gyerek, felnőtt, kicsi, nagy, 
nevezett be. A versenyt Lesti Berti, a futás terén 
többszörös dobogós helyet elért sportember és szu-
per segítő csapata bonyolította 10 km-es és 5 km-es 
távon.

A futók beérkezése után az újonnan debütáló I. 
Hobby kerékpáros terepverseny indult, melyet alsó, 
felső tagozatos korosztály részére, valamint felnőtt 
és profi vegyes korosztály részére hirdettünk meg. A 
versenyt Kele Károly nagy tapasztalattal rendelkező 
profi kerékpáros szervezte és vezette. Mind a futó-, 
mind pedig a kerékpárverseny balesetmentes bonyo-
lításában a Polgárőrség tagjai segítettek.

A délelőtt folyamán az Arany János Általános 
Iskola szervezésében ügyességi sportversenyekre, 
különféle játékokra lehetett nevezni azoknak a gye-
rekeknek, érdeklődőknek, akik nem mentek el sem 
futni, sem kerékpározni.

Két fiatal, tehetséges sportember, Kováts Brigitta 
és Ihász Norbert is gazdag programmal várta egész 
nap a sportolni, szórakozni vágyókat egy képessé-
geket tesztelő akadálypályán. A pálya egy párakapu 

A SPORTNAP MARGÓJÁRA!

Szentmártonkáta sportnapja: a 10 km-es kerékpáros verseny rajtja

Szentmártonkáta sportnapja: futóverseny díjátadó
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igénybevételével ért véget, amely a nagy melegben 
még kellemesebbé tette a befejezést.

A délután izgalmas programja az erősember erő-
próba volt, melyet már mindenki nagyon várt. Női 
és férfi kategóriában hirdettük meg ezt a versenyt. A 
közönség lelkes szurkolással támogatta a résztvevő 
bátor versenyzőket. A versenyt Horváth József Jozsó 
sportedző vezette! 

Délután zajlottak még a focimeccsek is. Az Arany 
János Általános Iskola és a Székely József Reformá-
tus Iskola diákjai mérkőztek meg egymással. Közkí-
vánatra volt 11-es rúgó verseny is. A sportnap zárá-
saként az „öreg fiúk” egy szép meccset játszottak a 
jövő utánpótlásával! Gratulálunk, és minden tiszte-
letünk az övék!

A sportnap színvonalas megvalósításáért kö-
szönjük az Aprajafalva Óvoda, az Arany János Ál-
talános Iskola és a Székely József Református iskola 
gyermekcsoportjainak, felkészítő pedagógusainak a 
szórakoztató, szép látványt nyújtó nyitó produkció-
kat, Lesti Bertinek, Kele Karcsinak, Ihász Norbinak 
és Kováts Brigittának, Horváth Jozsónak, Szekeres 
Erikának, az Arany János Általános Iskola peda-
gógusainak a versenyek lebonyolítását, a testneve-
lő tanároknak, Diószegi Istvánnak, Göncz Ferenc 
Kálmánnak a meccsek szervezését, bonyolítását. 
Köszönjük a Szabó Magda Könyvtár dolgozóinak 
az oklevelek, emléklapok, plakátok, nevezési lapok 
elkészítését, a Polgárőrség egész napos helytállását, 
a versenyek biztosítását! Köszönjük Hajnal Anikó-
nak, hogy fagyijával egész nap velünk volt a gyerekek 

nagy örömére, Virágné Magdinak a kávéfőzést és a 
takarítást, Bene Andrásnénak, Tasi Erzsébetnek és 
lányainak, Baranyi Juliannának, Varga Gábornak, 
hogy egész nap gondoskodtak arról, hogy a sport-
nap résztvevőinek legyen elegendő zsíros kenyér, 
zöldhagyma, paprika, paradicsom és víz. Köszönjük 
Lengyel Krisztiánnak az egész napos vidám, humo-
ros konferálást, László Zolinak a zeneszolgáltatást. 
Elmondhatjuk, hogy a sportnap, igazi csapatmunka 
volt!!

Végül, de nem utolsósorban, köszönetet mon-
dunk mindazoknak, akik támogatásukkal, adomá-
nyaikkal hozzájárultak a rendezvény sikerességéhez, 
emelték annak színvonalát!

Bartucz Zoltán, Fodor Zoltán, Baranyi Julianna, 
Kele Sándorné, Bene Andrásné, Tasi Erzsébet, Fejős 
László, Gácsi Zsolt, Lengyel Krisztián, Császár bolt, 
Skoda Ferenc: Kenyérbarlang, Hajnal Anikó, Tatár 
Attila zöldséges, Horváth József Jozsó, Lesti Bertalan 
(id.), TITO BIKE, Sportkör, Diószegi István, Göncz 
Ferenc Kálmán, Lesti Berti és csapata, Kele Károly 
és csapata, Kováts Brigitta és Ihász Norbert, Ba-
logh István és a karbantartók, Mezőgazdasági Start 
Mintaprogram dolgozói, Szabó Magda Nagyközsé-
gi Könyvtár és Teleház, Kisebbségi Önkormányzat, 
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata.

A sportnap fővédnökei: Dr. Dobozi József ren-
dőr vezérőrnagy, Dr. Fekete Csaba rendőr dandár-
tábornok, rendészeti főkapitány-helyettes, Dr. Ju-
hász István rendőr dandártábornok volt.

Kele Sándorné alpolgármester

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről
Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület 2017. május 25-én tartotta munkaterv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fő képviselő 
volt jelen. 

A 1./ napirendi pontnál a képviselő-testület elfogadta a Polgárőrség munkájáról szóló tájékoztatót. 
A következő napirendi pontnál a civil szervezetek vezetői tájékoztatták a képviselőket az elmúlt évben 
végzett tevékenységükről, munkájukról. Tájékoztatást adtak munkájukról a Nyugdíjas Klub, a Petőfi 
Klub, a Községtörténeti Baráti Kör, Magvető Klub, és a Tápió menti Mozgáskorlátozottak Egyesülete 
vezetői. 

A 3./ napirendi pontnál a képviselő-testület meghatározta a 2017/2018. tanévre a Szentmártonkátai Apra-
jafalva Óvoda és Konyha intézményben az óvodai csoportlétszámot, pedagógus létszámot. A képviselő-tes-
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tület úgy fogadta el az óvodavezető asszony javaslatát, hogy a gyermeklétszám figyelembevételével az Iskola 
úti óvodában kettő csoport, míg az Óvoda utcában négy csoport kialakítását irányozza elő. 

A 4./napirendi pontnál meghallgatták a képviselők az óvodavezető tájékoztatását az óvoda nyári nyitva 
tartásáról.

Az 5./napirendi pontnál a képviselő-testület elfogadta a Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha 
alapító okiratának a módosítását.

A 6./ napirendi pontnál elfogadták a képviselők az önkormányzat kormányzati funkciójánál a piac felvé-
telét. (A helyi termelői piac kialakítása miatt szükséges.)

A 7./napirendi pontnál az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 
beszámolót fogadta el a képviselő-testület.

Jóváhagyták a 2016. évi belső ellenőrzési jelentést. Költségvetést érintő tételeket fogadtak el a képviselők. 
A 10./napirendi pontnál a pénzbeli és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gon-

doskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 3/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet került 
módosításra. A módosítás értelmében 2017. július 1-től a szociális étkeztetésért fizetendő díj 465,-Ft/ebéd. 

A 11./ napirendi pontnál tárgyalták a közterületen lévő közkifolyók felülvizsgálatát. A harminckettő köz-
kifolyóból hat darab meghagyása mellett döntöttek, amelyek egyben víz mintavételi helyek is. 

A 12./ napirendi pontnál tárgyalták a József Attila utcában közlekedési tábla kihelyezését. A képvise-
lő-testület úgy döntött, hogy személyesen felkeresik a lakosokat, azt követően hozzák meg a döntésüket. 

A következő napirendi pontnál a Kossuth utcában kamera elhelyezéséről döntöttek. 
Megtárgyalták a Borjújárás lakóinak a kérelmét a csatornahálózat kiépítése tárgyában. A képviselő-testü-

let a kiépítés lebonyolításában segíti a lakosokat, amennyiben vállalják a költségek megfizetését. 
Az Országos Egyesület A Mosolyért Közhasznú Egyesület részére anyagi támogatást nem nyújtott a kép-

viselő-testület.
Megtárgyalták Fejős László képviselő indítványát a József Attila út minőségével kapcsolatban. 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a leaszfaltozott úton négy helyen, független szakértővel próbafúra-

tást végeztet, az aszfaltvastagság vizsgálata céljából. 
Megtárgyalták a „szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal” elnevezésű pályázatot. 

Jelenleg az önkormányzat nem nyújtja be a pályázatot, 2018-ig van lehetőség annak benyújtására. 
Megtárgyalták a képviselők a Váci Egyházmegye Szamaritánus Szolgálat megkeresését népkonyha szol-

gáltatás biztosítása ügyében. A képviselők támogatták a kezdeményezést, de jelenleg a feltételek nem állnak 
rendelkezésre annak biztosítására.(pl. melegítő konyha felszereltséggel rendelkező helyiség) 

A képviselő-testület jóváhagyta a változási vázrajzot a Székely József Református Egyházközség által épí-
tendő tornaterem építési területére vonatkozóan. 

Tájékoztató hangzott el a két ülés közötti eseményekről. 

Tisztelt Lakosok! 
Az újság terjedelme miatt mindent leírni nem tudunk. A jegyzőkönyvek, rendeletek teljes terjedelemben, 

részletesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.szentmartonkata.hu honlapján. 
A képviselő-testület munkaterv szerinti következő ülésére 2017. június 29-én kerül sor. 

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
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KULTURÁLIS HÍREK

APRAJAFALVA ÓVODA HÍREI

Májusi forgatag
Izgalmas és eseménydús májusra tekinthetnek vissza az Aprajafalva Óvoda kisgyerekei, dolgozói, és a 

gyermekek szülei is.
Május első napjai az Anyák napi és évzáró kis műsorok szervezésével teltek el, hogy minél kedvesebb em-

léket szerezzünk kedves vendégeinknek. A gyermekek verseikkel, énekeikkel megható pillanatokat okoztak 
szüleiknek, nagyszüleiknek.

Izgalmas gyermeknapi programokat is szerveztek a gyermekeknek: 
A nagyotmondó Tóbiás című mesejátékot tekinthették meg az Arany János Általános Iskolában a helyi 

önkormányzat szervezésében, melyért külön köszönetünket fejezzük ki. Óvodánkba látogatott a Mosolybi-
rodalom alapítvány csapata is fantasztikus játékaival, ezzel felhőtlen szórakozást biztosítva a gyermekeknek.

Csoportjaink tanév végi kirándulásokat is szerveztek, melyek nagyon jó hangulatban teltek. Voltak, akik 
játszóházba, bábszínházba, múzeumba látogattak el. Mindenki kellemes időben és vidám hangulatban töl-
töttel el a napját.  Köszönjük a szülőknek, hogy velünk tartottak és részesei voltak a gyermekek élményeinek.

Hónap végén egy igen fontos pontjához érkezett az óvodai élet, a nagycsoportosok búcsúzásához. A ki-
sebbek verssel búcsúztak a nagyoktól, a nagyok pedig énekelve búcsúztak kis társaiktól, majd egy kis műsor 
keretén belül az óvodától és egymástól is. 

Ezúton szeretném kollégáim nevében is megköszönni a Szülők és az Önkormányzat egész éves munkáját, 
támogatását és kellemes nyári szünetet, jó pihenést kívánunk!

Hajnal-Csillag Katalin
óvodapedagógus

ANYAKÖNYVI HÍREK
HÁZASSÁGOT KÖTÖTT:

Horváth Kulcsár István – Gyenes Anett 
2017. 05. 13. 
Szövetes György – Kosznovszki Andrea Mariann 
2017. 05. 16. 
Vincze Sándor – Baturin Éva  
2017. 05. 20. 
Jámbor Zsolt Gábor – Kamondi Alexandra 
2017. 05. 26. 
Rada Szabolcs – Szécsi Dorina 2017. 05. 27. 
Szabó Ferenc – Tóth Márta 2017. 06. 03. 

MÁJUSBAN SZÜLETETT:
Német Péter Dániel  
2017.05.02. An.: Bódor Melinda Mária
Mladoniczki Dzsesszika Hanna  
2017. 05.06. An.: Mladoniczki Erika
Kovács Liliána Mária  
2017. 05.08. An.: Szöllős Bianka
Kovács Gerda Marianna  
2017. 05.26. An.: Gál Marianna
Prekup Áron  
2017. 05.28. An.: Talapka Eszter Fanni
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SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Iskolánk tanulói már a nyári szünetre készülődnek, 
 lassan zárul a 2016/2017-es tanév. 

Május, június hónap is bővelkedett versenyekben, 
programokban.

7. osztályos tanulóink Pályaismeret bővítő foglal-
kozás keretében hallhattak a különböző szakmák-
ról, készülődve a jövő tanévben esedékes felvételire. 
Ehhez kapcsolódott Generációk Közti Párbeszéd órá-
juk, melyen a meghívott szülők meséltek az általuk 
választott szakma szépségeiről, nehézségeiről. 

Az édesanyákat, nagymamákat köszöntötték 
Anyák napján az osztályok tanulói, kis műsorral, 
virággal, saját készítésű ajándékkal. 

 Szentlőrinckátán megrendezett Szent-Györgyi 
Albert Természetismeret területi versenyen Szlan-
csik Réka 6.o. tanuló I. helyezést ért el, Lengyel 
Barnabás 6.o. tanuló pedig VII. lett. 

Budapesten a Gellért-hegyen került megrendezés-
re a Medve Szabadtéri Matekverseny, amelyen ta-
nulóink 5 csapattal képviselték iskolánkat.

Szintén ezen a napon iskolánk kórusa Nagykőrö-
sön vett részt az „Egyházkerületi Református Álta-
lános Iskolák Kórustalálkozóján”. A találkozó célja 
a református iskolák kórusainak bemutatkozása és a 
karvezetők tapasztalatcseréje volt.

A 2. osztályosok színházba látogattak, ahol a 
„Csingiling” c. darabot tekintették meg. Az Ope-
rettszínházban szülők és pedagógusok közösen néz-
ték meg az „Ének az esőben” c. musicalt. 

Tanulóink ismét részt vettek a Szeretethíd orszá-
gos programban, iskolánk környékének, udvará-
nak, szépítésével, festésével.  Köszönjük Lázár József, 
Varga Hajnalka, Petrovics Mónika, Széplaki Berna-
dett, Takácsné Sárkány Marietta, Kádár Alexandra, 
Oldal Ibolya, Szőke Róbert, Beke Krisztina, Kohajda 
Melinda, Keresztesi Noémi, Bartalos Csaba szülők-
nek önzetlen támogatásukat és segítségüket iskolánk 
környezetének szebbé tételében. 

A Bozsik fociprogram keretében a lányok csapata 
képviselte iskolánkat Szolnokon, ahol Gergi Dori-
na 7. osztályos tanuló a „Legjobb kapus” címet is 
elhozta. Nagyközségi Sportnapon tanulóink, peda-

gógusaink értek el sikereket futásban, kerékpározás-
ban, fociban.

Pünkösdi ünnepkör keretében osztályok közötti 
verseny indult: pünkösdi puzzle kirakásban, kereszt-
rejtvényfejtésben, igekereső versenyben, a Szentlélek 
megjelenítése különböző formákban, plusz ponto-
kért pedig templomot lehetett építeni kartonból. A 
versenyben a 2. osztályosok bizonyultak a legjobb-
nak, Szabó Annamária tanító néni vezetésével. 

Nemzeti Összetartozás Napjáról tanulóink kis 
műsorral, iskolai kereteken belül emlékeztek meg.

Úszásoktatásunk 1. és 5. osztályban úszásbemu-
tatóval zárult, ahol kicsik és nagyok bemutatták a 
szülőknek, milyen ügyesen sajátították el az úszás 
alapjait. A 2016/2017-es tanév legeredményesebb 
tanulói jutalom kiránduláson vettek részt Buda-
pesten, ahol a Fővárosi Nagycirkusz Jégbe zárt cir-
kuszvilág című műsorát tekintették meg. 

Hálás szívvel köszönjük a szülők, hozzátartozók 
önzetlen támogatását, rendezvényeink megtartá-
sában, akik tanulóink versenyekre utaztatásában 
segítettek. Köszönjük a Szentmártonkátai Önkor-
mányzat támogatását, tanév végi osztálykirándulá-
sainkhoz!

Köszönöm iskolánk valamennyi pedagógusá-
nak, dolgozójának egész tanévi eredményes mun-
káját! Köszönöm, hogy ebben az évben is Pedagógus 
Nap alkalmából köszöntöttek bennünket, a fenntar-
tó Presbitérium, Vizi Zsuzsanna lelkésznő, iskolánk 
tanulói, Szülői Munkaközössége, az Önkormányzat 
részéről Fodor Zoltán Polgármester Úr!

Ballagási és tanévzáró ünnepségünkre minden 
érdeklődőt szeretettel várunk! Ballagás és tanévzáró 
ünnepély a református templomban június 18. va-
sárnap 10.00 óra. 
A NYÁRI SZÜNETRE ÁLDOTT, MEGÚJULÓ 
PIHENÉST KÍVÁNOK! 

Simonné Bozsik Anikó 
intézményvezető
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ÍZELÍTŐ MÁJUSI PROGRAMJAINKBÓL
Tanulóinknak az előző hónapban is változatos 

programokban volt részük.
Május 12-én természettudományokból adhattak 

számot tudásukból felsős diákjaink a Szentlőrinc-
kátán megrendezett Szent-Györgyi Albert kistér-
ségi versenyen, ahol Czellár Alexandra (5.a) IV. he-
lyezést ért el.

Ezen a napon ismét Pándra utaztak a 4.b osztá-
lyosaink a Meselovagok napjára, ahol idén is ki-
emelkedően teljesítettek.

A következő eredmények születtek: 
Vers- és prózamondás kategória:

• Bodor Hanna I.hely 
• Pinczel Alina II.hely 
• Gulyás Tibor III.hely 

Meseírás kategória: 
• Farsang Mendi II. hely 

Meseillusztráció kategória: 
• Molnár Flóra II.hely 

Ki mit tud? 
• csoportos tánc kategória III.hely 
Köszönjük a gyerekek szállításában nyújtott se-

gítségét Fodor Zoltán polgármester úrnak és a kísé-
rő szülőknek, Bodorné Vörös Katalinnak, Farsangné 
Tóth Anitának, Kenyó Tímeának, Molnár Oktávián-
nak, Pinczel Ferencnek, Pinczelné Bakó Àgnesnek, 
Pozsgai Gizellának.

Gyermeknap alkalmából alsó tagozatos tanulók 
„A nagyotmondó Tóbiás” című mesejátékot tekin-
tethettek meg iskolánk tornatermében, a felsősök 
egészséges életmóddal kapcsolatos előadást hallgat-
hattak támogatóink jóvoltából.

Köszönjük szépen a felajánlásokat az önkormány-
zatnak, Fodor Zoltán polgármester úrnak, Kele Sán-
dornénak, Baranyi Juliannának, Bartucz Zoltánnak, 
Bene András Józsefnénak, Gácsi Zsoltnak, dr. Urbán 
Viktornak.

Május 23-án Fodor Gábor, a Ceglédi Tankerületi 
Központ vezetője és Fodor Zoltán, polgármester úr 
átadta az eltérő tantervű tagozat épületében kiala-
kított mosdót, mely hozzájárul a kisdiákok kom-
fortérzetéhez. 

Köszönjük a Tankerületnek a szociális helyiség ki-
alakításában nyújtott segítségét.

Május 27-én iskolánk is részt vett a községi sport-
napon. A benti alsósok közös tánca, a 4.b osztályo-
sok és a 7. osztályos lányok produkciója után játékos 
feladatokkal vártuk a gyermekeket.

Köszönjük szépen az önkormányzat hozzájárulá-
sát az osztálykirándulások megvalósításához.

A tanév valamennyi előttünk álló programjára is 
szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Justin-Kiss Éva
iskolai könyvtáros

TANKERÜLETI ELISMERÉS PEDAGÓGUSNAPRA
Nagy örömünkre a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola négy pedagógusa és iskolatitkára 

vehetett át elismerést a Ceglédi Tankerületi Központ Nagykátai Irodája által rendezett pedagógusnapon.

A 2016-2017-es tanévben a nevelés-oktatás terén 
végzett kiemelkedő tevékenységéért a
Ceglédi Tankerületi Központ  
ELISMERŐ OKLEVELE dicséretben részesült:

• Bödey-Velkei Szeréna tanítónő
• Fajka Hajnalka gyógypedagógus
• Katonáné Gergely Katain tanítónő
• Kiss Beáta tanárnő
• Végh Andrea iskolatitkár

Az elismeréseket ünnepélyes keretek között Fodor 
Gábor úr, a Ceglédi Tankerületi Központ igazgatója 
adta át. 

Gratulálunk a kitüntetett kollégáknak! További 
munkájukhoz jó egészséget, sikereket kívánunk! 

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola 
pedagógusai, alkalmazottai, diákjai nevében:

Nagygyörgyné Misi Erika
intézményvezető

SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI
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ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

HIRDETÉSEK

ÁLLÁSLEHETŐSÉG!
 Felvételt hirdet a Hungary-Holz Kft. az alábbi 

munkakörök betöltésére:
• ASZTALOS,
• FÉNYEZŐ VAGY FESTŐ,
• LAKATOS,
• SEGÉDMUNKÁS.

Segédmunkás betöltésénél előnyt jelent a „B” kategóriás jogosítvány illetve 
targoncavezetői jogosítvány megléte. (De nem feltétel).

Érdeklődni lehet hétköznaponként 8-16 között.(Hajnal Ernő) 

+ 36 29 66 22 00

Klímák telepítését, 

karbantartását, 

javítását vállalom 

készülékbeszerzéssel 

és garanciával.

KOVÁCS KRISZTIÁN

06-30/597-40-54
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Ballagás az Aprajafalva Óvodában

Start mintaprogram fóliasátra

Szentmártonkáta sportnapja:  
az 5 km-es futóverseny rajtja

Szentmártonkáta sportnapja: kispályás foci díjátadó

Szentmártonkátai Arany János Ált. Isk. újtelepi 
épületében kialakított mosdó átadása

Székely József Református Általános Iskola Medve 
Szabadtéri Matekversenyen résztvevő tanulói


